



# ZPRAVODAJ OBCE VRANOV

zima, jaro 2023



Úvodem bych se chtěl omluvit za zpoždění, se kterým vychází tento zpravodaj. Bylo připraveno prosincové číslo do tisku, ale tiskárna nám nebyla schopna včas časopis vytisknout. Po několika urgencích byl tisk zrušen, jelikož témata už byly časově prošlá.

Z důvodu zdražování energií bude naší prioritou v letošním roce získat dotace na provedení fotovoltaických panelů na budovy v majetku obce a zajistit tak částečnou samostatnost ve výrobě energie. Na tuto problematiku se zaměřuje zpracování místní energetické koncepce, která přináší návrh optimálního komplexního řešení energetiky obce. Také budeme pokračovat v již započatých projektech např. stavba mateřské školy, opravy a výstavba nových chodníků.

Do konce ledna jsme vyúčtovali všechny poskytnuté dotace z loňského roku. Dotace JmK na opravu rybníku ve výši 400 tis. korun. Dotace JmK na vybavení knihovny ve výši 25 tis. korun. Dotace Ministerstva kultury na knihovnu ve výši 25 tis. korun. Dotace Ministerstva obrany na opravy pomníků obětem světových válek ve výši 186 824 tis. korun. Z nově podaných žádostí o dotaci nám byla

alokována částka 465 083 tis. korun na projekt Revitalizace zahrady ZŠ Vranov s důrazem na klimatické vzdělávání. U této akce provedeme výběrové řízení na zhotovitele a budeme realizovat dle klimatických podmínek. Na letošní rok jsme podali žádosti na dotační programy JmK na opravy místních komunikací, podporu památek místního významu, podpora jednotek sboru dobrovolných hasičů obcí. O dění v obci jste průběžně informováni v aplikaci V OBRAZE a na webových stránkách obce. Přeji hezké jarní dny.

*Miloslav Křivánek, starosta obce*

## PLÁNOVANÉ AKCE V OBCI:

- |             |  |
|-------------|--|
| 14. 5. 2023 | Vítání občánků   |
| 27. 5. 2023 | V2 Vranovská Dvojka, cyklistický a běžecký závod (pořádá SK Advanced Vranov) |
| 3. 6. 2023  | Dětský den   |
| 10. 6. 2023 | Výročí 110 let SDH Vranov  |
| 27. 5. 2023 | kapela Rolling Stones Revival Brno   |

*Více info sledujte na webu a sociálních sítích obce.*

# DOKONČENÉ PROJEKTY OBCE VRANOV

## OPRAVA POMNÍKŮ

Na podzim byly dokončeny opravy pomníků obětem 1. a 2. světové války u obecního úřadu a u hřbitova. Stáří obou památek zesnulých bilo do očí, a proto bylo provedeno čištění moderní technikou „mikrotryskáním“ a zároveň omytí tlakovou vodou po celém obvodu památky. Dále došlo k obnově spár v mezerách mezi jednotlivými částmi a dobetonování pat pomníku. Závěrem došlo k ošetření hydrofobizačním nátěrem a k renovaci nápisových desek. Část projektu hradil dotační titul Ministerstva obrany České republiky zvaný „Zachování a obnova historických hodnot I“ a část obec Vranov. Akce byla zrealizována v hodnotě 275 929 Kč.



## DOVYBAVENÍ OBECNÍ KNIHOVNY

V rámci dotačního titulu Jihomoravského kraje a Ministerstva kultury České republiky bylo pořízeno zbývající vybavení obecní knihovny. Díky dané dotaci byly provedeny úpravy zázemí a doplnění prostor o vestavěné skříně a nástavce s policemi. Knihovna byla dále doplněna čtecím zařízením čárových kódů pro lepší evidenci propůjčených knih a o dataprojektor s reproduktory. Celková hodnota materiálu vyšla na 95 774 Kč a z toho 50 000 Kč bylo z dotačního titulu.

## REKONSTRUKCE RYBNÍKA

Na konci listopadu proběhlo předání největší investiční akce roku 2022 za účasti vedení obce, realizační firmy „elitbau s.r.o.“ a technickým dozorem stavby Ing. Pavlem Šudákem. Akce byla financována z části dotačním programem s názvem „Podpora boje proti



suchu, zadržení vody v krajině a následná péče o zeď na území Jihomoravského kraje v roce 2021“. Na začátku stavebních prací bylo provedeno vypuštění a následné odbahnění nádrže. Dno rybníka bylo vyspádováno směrem k odvodňovací strouze. Z důvodu porušených břehů vymíláním a z důvodu zasahující břehové hrany do okolních pozemků, bylo navrženo dosypání stávajících břehů a vytvoření nové břehové hrany. Dále byly břehy opevněny pohozem z kamene uloženým do filtrační vrstvy z drceného kameniva. Opevnění nad zásobní hladinu je opřeno o zapaštěnou kamennou patku z lomového kameniva. Spodní výpust se skládá ze šachty spodní výpusti takzvaného „požeráku“, výpustního potrubí a čela výpusti. Součástí šachty je i stavidlo složené z dřevěných dluží sloužící k regulaci objemu vody v nádrži. Celková hodnota akce byla 1 941 976, 83 Kč z toho jsme obdrželi 400 000 Kč z dotačního programu.

## NÁVŠTĚVA RODU LICHTENŠTEJNŮ

Na začátku listopadu dostalo vedení obce pozvání do kostela. Konala se mše, kterou vedl brněnský biskup Mons. Ing. Mgr. Pavel Konzbul, Dr. na počest příjezdu rakouské části rodu Lichtenštejnů, kteří přijeli





důstojně uctít památku svých členů rodu. Po mši následoval pietní akt v rodinné hrobce a celá akce byla zakončena společným obědem v prostorách vranovské fary.

## ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU

V neděli 4. prosince jsme jako každoročně pořádali rozsvícení vánočního stromu na náměstí knížat z Lichtenštejna.

Úvodního slova se ujal pan starosta Vranova Miloslav Křivánek. Jako první vystupující se představily děti z MŠ Vranov, které zároveň odpočítaly samotné rozsvícení. Následovalo vystoupení dětí z místní základní školy a po zbytek vánoční atmosféry se postarala kapela „Perfect Time“. Celou sváteční atmosféru podtrhlo skvělé občerstvení a vranovský punč.

Nechybělo ani tradiční konání „Bábovka cupu“, kde se zúčastnil rekordní počet soutěžících. Na ochutnávce se vybralo 4 613,- Kč, které se použily na dárky pod stromeček pro děti ZŠ Vranov. Za organizaci děkujeme pořadatelům a především Šárce Galíkové.



## VÁNOČNÍ ZÁJEZD

Přestože počasí zrovna nepřipomínalo zasněženou vánoční idylku, všem zúčastněným to rozhodně nebránilo užít si návštěvu jarmarku v Rožnově pod Radhoštěm na sto procent. Okouzlivá atmosféra totiž vánočním Rožnovem pulzuje za každého počasí, a to zejména v okolí místního skanzenu, který kromě desítek stánků s širokou nabídkou nápojů a pochutin nabízí i bohatý kulturní program či možnost pozorovat ukázky tradičních řemesel. Kromě návštěvy skanzenu v Rožnově, měli občané možnost navštívit tradiční vánoční trhy v Olomouci.

Ta je však již tradičně cílem mnoha dalších zájezdů a měli jsme co dělat, abychom se dostali v davech plných nadšenců do centra dění.

Vánoční zájezd se tak opět vydařil a už nyní je jasné, že si jej zopakujeme i v roce 2023. Kam pojedeme tentokrát? Budeme rádi za jakékoliv nápady z řad občanů.



## OBCNÍ PLES

Tradiční vranovský ples se uskutečnil 28. 1. 2023. Pro velmi dobré ohlasy zahrála stejná kapela, jako minulý rok zvaná „The 6 Fireballs“. Pro velký zájem byl sál vyprodán již po prvním týdnu předprodeje vstupenek a ples navštívilo přibližně 120 tanečníků. Ohlasů se nám dostalo i ze strany kapely a jejich profesionálních tanečníků, kteří se zajímali o možnost pořádání vlastních koncertů v naší obci. Je to odraz aktivity vranovských občanů, kteří doslova rozškákali svým tancem parketovou podlahu v místním obecním domě.

*místostarosta obce, Ing. Pavel Škarecký*



## Z HISTORIE

Snímek dolního konce vesnice zhruba z roku 1927. První domek vlevo s klečící sochou na fasádě patřil sestřám J. a M. Preislerovým. Domek byl v roce 1940 zbořen a socha převezena na faru.



Před domkem stojí Marie Preislerová, Růžena Střítežská a hospodská paní Florová. Všimněte si zábradlí u domků na opačné straně ulice – lemoval tehdy koryto potoka, který na rozdíl od dneška protékal volně podél silnice.

*kronikář obce, Ing. Pavel Galík*



*Poslední dva z někdejších klášterních domů těsně před demolicí, rok 2016.*



*Dnes už neexistující prodejní bouda v ulici Poutní. V desítkách podobných stánků prodávali staří Vranováci své poutní zboží.*



*Fotografie z doby těsně po demolici, po domcích zůstaly jen trubky odpojeného plynového rozvodu. Nově se otevírá pohled na někdejší hospodu U Florů.*



*Snímek domu, ve kterém bydlel švec, fotograf, sokol a legendární všeučel Ladislav Pačes, v době těsně před demolicí. Nahradila ho nová bytovka, jejíž hmota se siluetou věžiček koresponduje s tvarem zaniklé stavby.*



*V tomto domě vyrůstaly generace statkářského rodu Jandourkových. Postaven byl někdy před rokem 1880.*



*Domek ustoupil nové výstavbě (stav po demolicí).*



*Takto vypadal Vranov v roce 1880, kdy jím procházeli sčítací komisaři. V naší obci se tehdy této role ujal farář Antonín Weinlich, pozdější autor jednoho ze spisů o historii Vranova.*

## PODZIM VE VRANOVSKÉ ŠKOLCE

Aktivity v naší školce probíhají průběžně celý školní rok a to především podle potřeb dětí (věková úroveň, vzdělávací specifika, charakter a podmínky třídy). Vycházíme z tradic a tradičních akcí, které jsou předem rozplánovány. Inspirujeme se také novými náměty a aktuálními tématy. Zařazujeme takové podněty, které s sebou přináší zkušenosti a prožitky dané situace např. vnímáme proměnu přírody na přelomu léta – podzimu – zimy, a to v okolí naší školky (pojmenováváme plody podzimu, barevnosti stromů, zachycujeme okamžiky padání listů, všímáme si různých stop na cestách v lese atd.). Začlenili jsme téma "Vesmír" do vzdělávacích a tvořivých aktivit, abychom přispěli ke společné výstavě ZŠ a MŠ Vranov. Každá paní učitelka dává a ovlivňuje vzdělávací nabídkou proces učení a plánovaných aktivit s dětmi. Výběr témat, o čem se děti dozvídají, učí a prožívají, se opírá o to, co jim je nejbližší, co je pro ně srozumitelné a zajímavé.



*Lesy Kuřim*

Vstup do nové školního roku jsme započali pojmenováním tříd. Nejmenší děti chodí do třídy s názvem "Motýlci" (budova MŠ), starší děti chodí do třídy s názvem "Sovičky" (budova ZŠ). Děti se s názvy tříd rychle szily. Toto pojmenování se jeví jako přirozené a jakoby tu s námi bylo již dříve.

Akce školky přizpůsobujeme podle programu tříd, ten je buď samostatný, nebo společný pro obě třídy. Děti ze "Soviček" si v listopadu prožily halloweenské dopoledne, dopoledne s převleky, hrami a tvořením. Na podzim navštívily výukové vzdělávací programy zaměřující na environmentální výchovu a to na Jezírku v Soběšicích, v Domě přírody Morav-

ského krasu, na procházce ve vranovském lese za "Nekonečnem" pořádanou lesní pedagožkou z „Lesy Kuřim“.



*Dům přírody Moravský kras*

Ve třídě „Motýlků“ jsme rodiče zapojili do přinesení podzimních dobrot – darů ze zahrádky. Společně jsme si pak ještě s dětmi ukázali dostupné cizokrajné ovoce, abychom uměli pojmenovat ovoce zeleninu, ořechy a určili si, kde co a jak roste, chutná, voní a vypadá. Rodiče také přispěli vyřezanými dýněmi a pomohli vyzdobit chodník u budovy školky.

Tradiční setkávání dětí z obou tříd probíhá u "Motýlků", kde se konají představení hostujících divadelních herců. Jedná se o maňásková a hraná divadla v rozsahu 45 minut. Barvy podzimu jsme promítli do aktivit během společné akce tříd - "barevného týdne". Každý den představoval jednu barvu podzimu, do které se děti oblékly. První velkou akcí obou tříd a školy bylo vítání Svatého Martina s lampionovým průvodem, který krásně rozsvítil Vranov. Na advent bylo připraveno adventní vystoupení a předvánoční aktivity. Spolupráce se Základní školou



*Jezírko Soběšice*



### *Oranžový den*

Vranov byla i nadále v rovině společných veřejných vystoupení a při sportovních aktivitách jako vranovský běh či zimní pobyt na horách.

Na státní svátek 28. října 2022 jsme pro děti připravily "procházku s vranovskými stromy". Téma stromů provázelo celou akci a všechny venkovní aktivity. Inspirací byl "Den stromů" (22. říjen). Velmi si ceníme, že rodiče a děti neodradilo ani poctivé podzimní počasí.



### *Červený den*

V rámci rozšiřujících aktivit je možné se díky spolupráci na projektu MAP Šlapanice účastnit webinářů zaměřených na velmi aktuální témata, a to logopedii a připravenost dětí na školu. Ve třídě "Soviček"

probíhá od září plavecký výcvik v Kuřimi (10 lekcí), seznamování se s anglickým jazykem a pohybový kroužek v tělocvičně (1x týdně). Ve třídě "Motýlků" probíhá zpravidla velmi důležitý proces a to je adaptace nových dětí. Tato změna přechodu dítěte z rodiny do vzdělávací instituce znamená vždy velkou změnu, a to nejen pro dítě samotné, ale především pro jeho rodinu. Paní učitelky jsou v roli, kdy prostřednictvím nabídkou činností a svým přístupem poskytují dětem lásku, bezpečí a jistotu v trvalé kvalitě a neměnnosti podnětů. Společně s pozitivními vzory tak pomáhají utvářet vztahy k vrstevníkům, dospělým, k živé i neživé přírodě a věcem kolem nás.



### *Halloweenské dopoledne*

V každé třídě také s dětmi slavíme narozeniny a podpora rodičů pro vytvoření zvláštní chvíle ve školce je úžasná. Každému zazpíváme, popřejeme mu a ostatní děti pro oslavence nakreslí obrázek. Z těch poté paní učitelky vytvoří knihu, kterou si oslavенец odnese na památku domů. Tyto a jiné rituály jsou pro děti velmi významné, podporují jejich začlenění v kolektivu třídy, školky. Pak je zrovna ta vranovská školka ta „jejich“.



### *Divadélko*

### HLEDÁNÍ 9 PLANETY

*Výtvarná výstava dětí Základní a Mateřské školy Vranov*

Téma podzimní výstavy bylo zvoleno zejména s ohledem na zájmy dětí a možná také proto, aby naše „malé“ potíže byly konfrontovány s něčím velkým, vzdáleným, zkrátka s něčím, co nás přesahuje svou velikostí. Neznám asi nikoho, kdo by se o tajemný vesmír okolo vůbec nikdy nezajímal. Toto prostředí, pro většinu z nás stále neznámé, výrazně podporuje fantazii dětí.

Od čtvrtka 17. listopadu jste tak měli možnost si na několika místech v obci prohlédnout práce žáčků naší základní i mateřské školy.

Komu by se nikdy nechtělo nasednout do rakety, plánu a vypravit se vzhůru ke hvězdám? Co bychom zažili? Co objevili? Koho tam potkali? Otázky, které asi zůstanou ještě chvíli nezodpovězené, ale doufáme, že Vás na chvíli dokázaly přenést za hranice všedních dnů a výstava byla příjemným zpestřením státního listopadového svátku.

Ještě jeden dotaz na závěr. Objevili jste 9. planetu?

### PŘESPÁNÍ VE ŠKOLE

*Živá voda - 14.-15.10.2022*

Loňské podzimní přespání dětí ve škole proběhlo z pátku na sobotu 14.-15.10.2022 na téma Živá voda. Tentokrát byly připraveny 2 trasy. Mladší děti (tj. 1., 2. třída) se v první části podvečera rozdělily do 4 týmů. Ve škole proběhlo seznámení scénkou na pohádkové téma Zlatovláska. Zazpívali jsme si společně písničku Anety Langerové Živá voda. Po večeri se děti vydaly hledat živou vodu trasou plnou úkolů (Sokolák, přes les ke hřbitovu, ke studánce a zpět alejí ke škole). Na konci stezky u studánky Zdravas Maria děti čekal dráček, jenž střežil kouzelnou živou vodu, která byla pro každého účastníka nachystána ve skleněném flakonku dozdobená třpytkami. Děti po příjemné procházce plné zážitků zalehly do připravených postýlek a při poslechu pohádky usnuly.

### SV. MARTIN S LAMPIONOVÝM PRŮVODEM

Na sv. Martínka, kouřívá se z komínka ..., tak tato pranostika se na podzim úplně nepovedla, protože teplý podzim příliš zimy nepřinesl. Za to se báječně vyvedla tradiční akce školy spojená s „příchodem“ tohoto svátku, jež se váže právě k onomu 11. listopadu.

Rozzářené úsměvy, zářící lampiony – to byl úvod lampionového průvodu, který zahájil příjemný podvečer. Dlouhý zástup dospělých a dětí se pomalu ubíral přes „Álej a Sokolák“ ke kostelu, kde na všechny čekalo několik překvapení – nejdříve všechny děti zazpívaly rodičům dvě písničky, z nichž nejvíce vynikla píseň sv. Martine, kterou chorálově uvedly nejenom děti ze školy, ale i ze školky. Velký



dík patří hudebnímu uskupení Dáša band, jež obě písně doprovázel. Následně jsme si na stěnu kostela promítli krátké video zachycující život a důležité události kolem sv. Martina.

Závěr už patřil příjezdu Martina na bílém koni v plné zbroji.

Bylo krásné, jak se po dlouhých dvou letech mohli opět lidé i děti bez omezení potkávat. Jsme moc rádi, jak velká účast toto setkání provázela. Perníčky vyrobené dětmi v družině už byly jen sladkou tečkou ....

Děkujeme všem rodičům, kteří se podíleli na spolupráci či přípravě akce.



Fota ze ŠvP Jedovnice, starší žáci, 12.–17. června.



*Loučení s páťáky.*



*Fota ze ŠvP Jedovnice, mladší žáci, 19.–24. června.*

## SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ

V podzimním větrném počasí jsme obnovili tradici pouštění draků. V neděli 23. října se uskutečnila přehlídka draků na polích mezi Kateřínskou a Grunty. Odpoledne se sešly děti v doprovodu rodičů s draky různých velikostí a tvarů, aby předvedli čím drak vyletí nejvýše a jak dlouho vydrží létat. Jenže člověk mluví příroda mění a zrovna tento den moc nefoukal vítr. A o zábavu bylo postaráno, dětem draci moc nelétali, tak se snažili tatínky a maminky dostat dráčky do vzduchu. Na závěr jsme vyhlásili a odměnili vítěze. V sobotu 29. října jsme pomohli výherci pokácet a uklidit máju. Mezi vánočními svátky se konalo závěrečné školení jednotky a hodnotil se výcvikový rok. V lednu jsme provedli kompletní hodnocení uplynulého roku na valné hromadě sboru a zároveň naplánovaly akce na rok letošní.




*Návrh loga pro výročí 110 let od založení sboru.*

V letošním roce máme výročí 110 let od založení sboru. Program na letošní rok tedy bude rozšířen o oslavy. Z naplánovaných akcí bych zmínil ty tradiční jako jsou masopustní průvod, ostatky, pálení čarodějnic, májový fotbal, hody a již zmiňované oslavy, které se budou konat 10. června. V únoru se konal masopustní průvod obcí v maskách i bez masek s poměrně malou účastí, ale za relativně pěkného počasí. Prošli jsme obcí se zastávkou u obecního úřadu, kde nám připravili zástupci obce občerstvení a závěr se konal u myslivny také s pochoštěním od manželů Galíkových. Večer se konala zábava s vyhlášením nejlepších masek a pochováním basy. Škoda je jen nízké účasti na jinak vydařené akci.





**modrá linka**  **CENTRUM PODPORY poradna**

**rychle** Jsme tu pro chvíle, kdy potřebujete podpořit v těžkých a náročných situacích.

**všem** Pro chvíle, kdy čekáte dlouho na odbornou pomoc - terapii, psychologa, ale potřebujete dočasnou podporu a pomoc co nejdříve.

**anonymně**

- až 6 setkání zdarma
- objednání do jednoho až dvou týdnů
- v centru Brna - Anenská 10

Další informace a aktuálně volné termíny naleznete na:  
**[www.modralinka.cz](http://www.modralinka.cz)**

Objednejte se pomocí e-mailu:  
**[objednani.poradna@modralinka.cz](mailto:objednani.poradna@modralinka.cz)**

nebo volejte: **773 725 070** telefon je k dispozici jen v úterý od 8 do 9 nebo pátek od 10 do 11

# Výpis schválených usnesení USTAVUJÍCÍ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE VRANOV konaného dne 17. 10. 2022

## ZAHÁJENÍ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA

Předsedající schůze paní starostka Ing. Kateřina Jetelinová konstatovala, že zasedání bylo řádně svoláno podle § 91 a 93 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění. Dle prezenční listiny, že z celkového počtu 9 členů zastupitelstva se dostavilo 9 členů a ustavující zasedání zastupitelstva je usnášenišchopné. Ustavující zasedání se bude řídit stávajícím jednacím řádem.

Dále proběhlo seznámení se zvolenými zastupiteli, jak byli zvoleni a proběhlo předání Osvědčení o zvolení členem zastupitelstva obce Vranov.

Přítomní členové zastupitelstva obce: Martina Dobešová, Eduard Filka, Martin Holešovský, Kateřina Jetelinová, Roman Jonáš, Miloslav Křivánek, Pavel Škarecký, Robert Škarecký, Dagmar Zemanová.

### Usnesení č. 3

ZO schvaluje počet místostarostů v počtu jeden, který bude ve své funkci neuvolněn.

### Usnesení č. 4

ZO Vranov určuje, že výkon všech funkcí budou členové zastupitelstva vykonávat jako neuvolněni.

### Usnesení č. 5

ZO Vranov volí do funkce starosty pana Miloslava Křivánka.

### Usnesení č. 6

ZO Vranov volí do funkce místostarosty pana, který bude zastupovat starostu v době jeho nepřítomnosti a v době, kdy starosta funkci nevykonává, Ing. Pavla Škareckého.

### Usnesení č. 7

ZO Vranov zřizuje finanční výbor a kontrolní výbor. Oba výbory budou tříčlenné.

### Usnesení č. 8

ZO Vranov volí do funkce předsedy finančního výboru Ing. Dagmar Zemanovou.

### Usnesení č. 9

ZO Vranov volí do funkce předsedy kontrolního výboru Mgr. Martinu Dobešovou.

### Usnesení č. 10

ZO Vranov volí za členy finančního výboru: Ing. Marta Polášková, Mgr. Andrea Černá

### Usnesení č. 11

ZO Vranov volí člena kontrolního výboru Mgr. Petr Kotyza

### Usnesení č. 12

ZO Vranov volí člena kontrolního výboru Ing. Kateřina Jetelinová

## ZŘÍZENÍ OSTATNÍCH VÝBORŮ ZASTUPITELSTVA OBCE

Podle zákona o obcích zastupitelstvo může zřídit další výbory (§117 odst. 1). Počet členů musí být lichý. Členové výboru mohou být členové zastupitelstva i jiné osoby, pouze předsedou výboru musí být vždy člen zastupitelstva.

Navrhuje: M. Křivánek/P. Škarecký

Starosta obce navrhuje zřízení výboru: stavebního a kulturního, přičemž každý výbor bude mít tři členy.

### Usnesení č. 13

ZO Vranov zřizuje stavební a kulturní výbor, přičemž každý výbor bude tříčlenný.

### Usnesení č. 14

ZO Vranov volí do funkce předsedy stavebního výboru p. Roberta Škareckého.

### Usnesení č. 15

ZO Vranov volí do funkce předsedy kulturního výboru p. Martina Holešovského.

### Usnesení č. 16

ZO Vranov volí členy stavebního výboru: Ing. Lenka Vrbňáková, Roman Jonáš

### Usnesení č. 17

ZO Vranov volí členy kulturního výboru: Klára Střítežská, Ing. Pavel Galík

## STANOVENÍ VÝŠE ODMĚN NEUVOLNĚNÝM ČLENŮM ZASTUPITELSTVA, ČLENŮM VÝBORŮ A KOMISÍ

Pan Miloslav Křivánek navrhuje stanovení měsíční odměny neuvolněným členům zastupitelstva za výkon funkce takto:

a) starosta obce	32 451 Kč
b) místostarosta obce	29 206 Kč
c) předsedy výboru/komise	3 245 Kč
d) člena výboru/komise	2 704 Kč
e) člen zastupitelstva bez dalších funkcí	1 623 Kč

Při souběhu výkonu několika funkcí se odměna neuvolněnému členovi zastupitelstva obce poskytne pouze za výkon funkce, za kterou mu podle rozhodnutí zastupitelstva náleží nejvyšší odměna. Odměny za jednotlivé funkce se nesčítají.

Odměna bude poskytována ode dne přijetí tohoto usnesení. V případě nástupu náhradníka na uvolněný mandát člena zastupitelstva bude odměna poskytována ode dne složení slibu. V případě budoucích změn v obsazení jednotlivých funkcí bude odměna náležet ode dne zvolení do této funkce.

# Výpis schválených usnesení USTAVUJÍCÍ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE VRANOV konaného dne 16. 11. 2022

Přítomní členové zastupitelstva obce: Miloslav Křivánek, Ing. Pavel Škarecký, Ing. Kateřina Jetelinová, Mgr. Martina Dobešová, Roman Jonáš, Martin Holešovský, Robert Škarecký, Eduard Filka, Ing. Dagmar Zemanová

## Aktuální otázky o činnosti ZO

Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových řeší převod pozemku č. 426/2 tok Ponávky. Byla zaslána smlouva k podpisu a v dopisu ze dne 30.5. nám oznámili, že potok je zatrubněn a nachází se v oplocených zahradách. V dalším dopisu ze dne 18. 7. nám sdělují, že se jedná o složitou problematiku a je nutné znát názor právního auditu úřadu, který zatím nemají k dispozici. O dalších krocích nás budou informovat.

Byla podána žádost na dotační program – EFEKT III – zpracování místní energetické koncepce na Ministerstvo průmyslu a obchodu firmou Plus projekt.

Státní fond životního prostředí nám oznámil, že žádost o poskytnutí podpory akce „Vranov u Brna – revitalizace ZŠ Vranov“ s důrazem na klimatické vzdělávání byla zaevidována pod č. 1220500083. Žádost byla shledána jako úplná, formálně správná a přijatelná, tím pádem v souladu s podmínkami výzvy akceptována.

Probíhá ukončování vyúčtování dotací z Ministerstva obrany. Byla zaslána dílčí monitorovací zpráva se zdůvodněním prodloužení termínu akce a proběhla rekapitulace vynaložených prostředků na opravu pomníků. (V současné době jsou práce dokončeny, vyfakturovány a uhrazeny.)

Byla zaslána žádost o změnu rozhodnutí č.j. MK33776/2022 z důvodu ušetření peněz na pořízení vybavení knihovny v částce 5 473,43 Kč dle žádosti o dotaci. Byla zaslána žádost o zakoupení sady 2 ks reproduktorů k pořízenému dataprojektoru.

Ze strany zhotovitele byly dokončeny práce na

akci, oprava vodní nádrže, na parcele č. 32 v KÚ Vranov. Zhotovitel byl na posledním KD vyzván k předání dokumentace skutečného provedení stavby a dokladů nutných pro kolaudaci díla. Bylo požádáno o kolaudaci díla.

Dne 1. 11. 2022 byli zástupci obce pozváni na mši, kterou sloužil brněnský biskup Pavel Konzbul u příležitosti návštěvy rodiny Lichtenštejnů. Po mši se konal pietní akt v hrobce a slavnostní oběd.

Proběhlo zazimování hřiště za školou a po obci probíhá úklid listí.

Proběhla účast na obhajobě projektového záměru „Nová budova MŠ Vranov“ a na jednání členů pracovní skupiny Brněnské metropolitní oblasti „ITI“.

Podnět občanů k projednání připomínky a žádost o projednání.

Kulturní akce konané do konce roku 2022, a to:

4. 12. – Rozsvícení vánočního stromu

10. 12. – Adventní zájezd 2022



11. 12. – Koncert Ponávky u kostela  
14. 12. – Veřejné zastupitelstvo + beseda s občany

#### Usnesení č. 1.2

ZO schvaluje návrh stanovení pravidel na cestovní náhrady a to, že při vyslání zaměstnance nebo zastupitele na pracovní cesty je možnost používat vlastní motorové vozidlo a vyúčtování cesty bude v souladu s vyhláškou 462/2009 Sb. v platném znění a v souladu se zákoníkem práce.

#### Usnesení č. 1.3

ZO schvaluje návrh, že starosta může hradit náklady do 50 tis. Kč bez DPH bez rozhodnutí ZO v rámci rozpočtu obce. Placení faktur musí probíhat dle smluv předem odsouhlasených ZO.

#### Usnesení č. 1.4

ZO schvaluje nákup obecního mobiliáře od fi. ELKOPLAST CZ s.r.o. Štefánikova 2664, 760 01 Zlín, IČO: 25347942 DIČ: CZ25347942 ve výši 33 429,- Kč včetně DPH

#### Usnesení č. 1.5

ZO schvaluje provozní a návštěvní řád dětského hřiště u ZŠ ze dne 1.9.2022, který je přílohou č. 1 tohoto zápisu.

#### Usnesení č. 1.6

ZO schvaluje výběr firmy PHOTODIENST spol. s r.o. Cejl 817/105, 602 00, Brno na zpracování návrhu a dodávky vánočních hrnků včetně potisku za cenu 58 500,- Kč bez DPH a pověřuje starostu vystavním objednávkou.

### Schválení příspěvku na financování IDS na rok 2023

Starosta předkládá ZO návrh na příspěvek na financování systému IDS JMK ve výši 100,- Kč na jednoho obyvatele do fondu IDS JMK pro rok 2022 a roky následující, tj. i pro rok 2023. Dle výpočtů ČSÚ je počet obyvatel v obci k 841 k 1. 1. 2022. Celková částka je 84 100,- Kč za rok.

#### Usnesení č. 1.7

ZO schvaluje návrh na příspěvek na financování systému IDS JMK ve výši 100,- Kč na jednoho obyvatele do fondu IDS JMK pro rok 2022 a roky následující, tj. i pro rok 2023 v celkové částce 84 100,- Kč a pověřuje starostu úhradou.

### Schválení výběrového řízení dodavatele energetické koncepce obce Vranov

Starosta předložil ZO návrh na výběr dodavatele zpracování místní energetické koncepce obce Vranov. Výběrové řízení provedla v zastoupení firma Plus Tendr, s.r.o. Dostállova 97/5, Stránice, 602 00 Brno IČ: 08671401. Do výběrového řízení se přihlásili 2 zájemci.

Na základě protokolu o hodnocení nabídek byla vyhodnocena jako nejvhodnější firma ASITIS s.r.o. Rozhodnutím zadavatele o výběru nejvhodnější nabídky byla vybrána firma ASITIS s.r.o. Vážného 99/10, 621 00, Brno IČO 07836686 za cenu 359 900,-Kč bez DPH Viz přílohy č. 2 tohoto zápisu.

#### Usnesení č. 1.8

Zastupitelstvo obce schvaluje rozhodnutí zadavatele o výběru firmy ASITIS s.r.o. Vážného 99/10, 621 00 Brno IČO 07836686 za cenu 359 900,- Kč bez DPH jako nejvhodnější nabídku na zpracování místní energetické koncepce obce Vranov, která je přílohou č.2 tohoto zápisu a pověřuje starostu k podpisu smlouvy.

### Jmenování inventarizační a likvidační komise

#### Usnesení č. 1.9

Starosta předložil ZO návrh ke schválení jmenování inventarizační komise ve složení:  
Předseda inventarizační komise:  
Mgr. Martina Dobešová  
Člen inventarizační komise:  
Ing. Kateřina Jetelinová  
Člen inventarizační komise: Mgr. Petr Kotyza

#### Usnesení č. 1.10

Zastupitelstvo obce Vranov schvaluje jmenování likvidační komise ve složení:  
Předseda likvidační komise: Eduard Filka  
Člen likvidační komise: Jindřich Skácel  
Člen likvidační komise: Petr Klimeš

### Schválení rozpočtového opatření č. 7

#### Usnesení č. 1.11

ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 7, které řeší úpravu výdajů a příjmů.

### Schválení smluv a smluvních vztahů

#### Usnesení č. 1.12

ZO schvaluje smlouvu o poskytnutí služeb BOZP a PO č.210506 od firmy BOZP a STAVBY s.r.o. Bohunická 133/50, 619 00 Brno IČO: 08467498 DIČ: CZ08467498 za cenu 15 000,- Kč/rok a pověřuje starostu podpisem smlouvy.

#### Usnesení č. 1.13

Zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvu o připojení zařízení pro výrobu a odběr elektřiny k distribuční soustavě z napěťové hladiny nízkého napětí č. 9002058250 s provozovatelem distribuční soustavy EG. D, a.s. se sídlem Lidická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno IČO: 28085400 DIČ: CZ28085400 na objekt Vranov 279, 664 32 Vranov hasičská zbrojnice a pověřuje starostu podpisem této smlouvy.

#### Usnesení č. 1.14

Zastupitelstvo obce schvaluje Smlouvu o připojení zařízení pro výrobu a odběr elektřiny k distribuční soustavě z napěťové hladiny nízkého napětí č. 9002058241 s provozovatelem distribuční soustavy EG. D, a.s. se sídlem Lidická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno IČO: 28085400 DIČ: CZ28085400 na objekt Vranov 242, 664 32 Vranov Mateřská škola a pověřuje starostu podpisem této smlouvy.

## Výpis schválených usnesení USTAVUJÍCÍ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE VRANOV konaného dne 14. 12. 2022

Přítomní členové zastupitelstva obce: Miloslav Krivánek, Ing. Pavel Škarecký, Ing. Kateřina Jetelinová, Mgr. Martina Dobešová, Roman Jonáš, Martin Holešovsky, Robert Škarecký, Eduard Filka, Ing. Dagmar Zemanová.

### Aktuální otázky o činnosti ZO

Byla podepsána smlouva s firmou ASITIS na zpracování energetické koncepce obce Vranov a došlo k rozhodnutí o poskytnutí dotace ve výši 391 931,- Kč

Dne 30.11.2022 proběhlo předání – akce Oprava vodní nádrže na parcele č. 32 v k.ú. Vranov u Brna, a včera, tj. 13. 12. 2022 proběhla závěrečná prohlídka stavby odborem životního prostředí Městského úřadu Šlapanice, bez připomínek.

Informace od firmy DOTACEO, která připravovala dotační žádost na vybudování přírodní zahrady u ZŠ Vranov, žádost prošla formálním hodnocením i

hodnocením přijatelnosti. Pro tento záměr máme u MŽP alokován částku ve výši 465 082,- Kč. Do datové schránky obce Vranov by mělo v nejbližších dnech být doručeno Rozhodnutí o přidělení dotace. Celková předpokládaná cena projektu je 541 000,- Kč (v cenách s DPH), přičemž schválená dotace kryje 85 % rozpočtu. Realizace se předpokládá v příštím roce.

Od minulého veřejného zasedání proběhla řada kulturních akcí, které pořádala obec Vranov, a to: rozsvícení vánočního stromu, zájezd do Rožnovského skanzenu a na vánoční trhy v Olomouci, zájisti: vánočních hrnků, kalendářů a přání do nového roku

Vedení obce ve spolupráci s finančním výborem připravovalo návrh rozpočtu na rok 2023

Proběhla neformální schůzka s ředitelem ŠLP Křtiny, Ing. Tomášem Vrškou, na které se projednaly vztahy mezi obcí a ŠLP jako vlastníkem okolních pozemků. Bylo projednáno i vyvážení šterku z

lomu a hluk projíždějících nákladních automobilů. Přislíbil, podívat se do jejich smlouvy s nájemcem, jestli nám může v této věci nějak pomoci.

Starosta se zúčastnil setkání starostů Obcí s rozšířenou působností Šlapanice, místostarosta se zúčastnil ustavujícího zasedání členů Dobrovolného svazku obcí Tišnovsko

V sobotu 17.12. pořádá spol. ATLETIKA UNI CZ závody na Vranově ze seriálu Brněnský běžecký pohár.

#### Usnesení č. 2.2

ZO pověřuje starostu podpisem opravných účetních dokladů za období 01 až 12/2022, pokud nastane potřeba je vyhotovit, budou odsouhlaseny a podepsány starostou.

#### Usnesení č. 2.3

ZO pověřuje starosty provést rozpočtové opatření, které se týká dotací přijatých nebo vydaných do konce roku 2022.

## Usnesení č. 2.4

ZO pověřuje Ing. Dagmar Zemanovou, Mgr. Andreu Černou a místostarostu Ing. Pavla Škareckého provedením veřejnosprávní kontroly v příspěvkové organizaci ZŠ a MŠ za rok 2022.

## Usnesení č. 2.5

ZO schvaluje plán inventur na rok 2022, který je přílohou č. 1 tohoto zápisu.

## Schválení příspěvku na financování IDS nadstandard na rok 2023

### Usnesení č. 2.6

ZO schvaluje příspěvek na financování systému IDS JmK za tzv. nadstandard dopravní obslužnosti na rok 2023 ve výši 407 466,- Kč a pověřuje starostu k odsouhlasení příspěvku a jeho úhradě.

## Rozpočet a rozpočtový výhled Svazku obcí Ponávka na rok 2023

Starosta předložil zastupitelstvu návrh rozpočtu Svazku obcí Ponávka na rok 2023. Rozpočet byl řádně vyvěšen na úředních deskách jednotlivých obcí svazku od 15.11.2022 do 2.12.2022 a schválen na zasedání Svazku obcí Ponávka dne 14.12.2022 zástupci Svazku obcí Ponávka. Příjmy: 90 000,- Kč, Výdaje: 70 000,- Kč, Návrh rozpočtu Svazku obcí Ponávka je přílohou č. 2 tohoto zápisu.

K hlasování o návrhu usnesení č. 2.7 bylo přistoupeno bez diskuze.

## Usnesení č. 2.7

ZO bere na vědomí rozpočet Svazku obcí Ponávka na rok 2023 a tvoří přílohu č. 2 tohoto zápisu.

## Rozpočet obce Vranov na rok 2023

Starosta předložil ke schválení návrh rozpočtu Obce Vranov na rok 2023. Návrh rozpočtu byl řádně vyvěšen na úřední desce dne 29.11.2021. Návrh rozpočtu na rok 2023 je zpracován dle doporučené struktury rozpočtu z Ministerstva financí ČR. Návrh rozpočtu je sestaven na příjmech na třídy druhového třídění a na výdajích částečně na

třídy druhového třídění a částečně na paragrafy. Při sestavování rozpočtu se vycházelo ze skutečností roku 2022, a to z dat ukončeného 10. měsíce roku 2022.

### Usnesení č. 2.8

ZO schvaluje předložený rozpočet Obce Vranov na rok 2023, na straně příjmové 19 009 400,- Kč a na straně výdajové 17 300 000,- Kč.

V rozpočtu je zahrnut rozpočet příspěvkové organizace ZŠ a MŠ ve výši 1 900 000,- Kč určený na provoz. Rozpočet na rok 2023 tvoří přílohu č. 3 tohoto zápisu.

## Schválení výše nájemného a vodného na rok 2023

### Usnesení č. 2.9

ZO schvaluje dodatek č. 46 Smlouvy o nájmu majetku, provozování vodovodů pro veřejnou potřebu obce ze dne 18.9.2000 se společností Brněnské vodárny a kanalizace, a.s. Pisárecká 555/1a, 60300 Brno, IČ: 46342775 DIČ CZ46342775 upravující výši vodného a nájemné za užívání infrastruktury na období od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2023.

Cena za pronájem infrastruktury je 370 000,- Kč. Cena za vodné na rok 2023 je 40,40 Kč/m<sup>3</sup> bez DPH, a pověřuje starostu podpisem dodatku ke smlouvě.

## Obecně závazná vyhláška obce Vranov o místním poplatku za odpady

### Usnesení č. 2.10

ZO schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2022 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství. Obecně závazná vyhláška je platná od 1.1.2023 a tvoří přílohu č. 4 tohoto zápisu

## Rozpočtové opatření č. 8

### Usnesení č. 2.11

ZO schvaluje provedení rozpočtového opatření č. 8 které tvoří přílohu č. 5 tohoto zápisu.

## Uložení volných finančních prostředků na termínovaný vklad

### Usnesení č. 2.12

ZO schvaluje návrh smlouvy o termínovaném účtu mezi Obcí Vranov a Českou spořitelnou a. s., 140 00 Praha 4, Olbrachtova 1929/62, IČ: 45244782, DIČ: CZ 699001261, upravující termínovaný vklad ve výši 1 000 000,- Kč, a to na dobu 6 měsíců a úrokové sazbě 4,20 % p.a. Smlouva o termínovaném účtu je přílohou č. 6 tohoto zápisu. ZO pověřuje starostu podpisem této smlouvy a zajištěním převodu této částky na termínovaný vklad.

## Jednací řád kontrolního výboru a plán kontrolní činnosti

### Usnesení č. 2.13

ZO schvaluje jednací řád kontrolního výboru a plán kontrolní činnosti, který je přílohou č. 7 tohoto zápisu.

## Schválení smluv a smluvních vztahů

### Usnesení č. 2.14

ZO schvaluje smlouvu o dílo na provádění elektromontážních prací s firmou ELEKTRA FOJT s.r.o. Sloup v Moravském krasu 1, 679 13 Sloup IČO:26218054 DIČ CZ26218054 na rok 2023 a pověřuje starostu podpisem této smlouvy.

### Usnesení č. 2.15

ZO schvaluje dodatek č. o navýšení ceny za zajištění zimní údržby společností Elitbau s.r.o., se sídlem Dřevařská 855/12, Brno 60200, IČO: 25571273, DIČ: CZ25571273 a to o 15 %. Ceny se nově stanovují takto:

Paušál	17 250,- Kč/měsíc
Cena 1 výjezdu	4 025,- Kč
+ posypový materiál	345,- Kč/t posyp
Vícepráce – hodinová sazba	920,- Kč/hod
Uvedené ceny jsou s DPH.	

# Výpis schválených usnesení USTAVUJÍCÍ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE VRANOV konaného dne 18. 1. 2023

Přítomní členové zastupitelstva obce: Miloslav Křivánek, Ing. Pavel Škarecký, Ing. Kateřina Jetelinová, Mgr. Martina Dobešová, Roman Jonáš, Martin Holešovsky, Robert Škarecký, Eduard Filka, Ing. Dagmar Zemanová

## Aktuální otázky o činnosti ZO

V prosinci se konala beseda s občany. Účast občanů byla velmi malá, z důvodu špatného počasí. Přišlo asi 15 občanů.

Před Vánocemi jsme roznesli občanům starším 70 let malé dárky.

Probíhá zpracování místní energetické koncepce obce Vranov. V prosinci proběhlo předání díla s vadami a nedodělky, na jejich odstranění se pracuje. Odstranění musí být dokončeno do 15.3.2023.

Automotoklub Zbrojovka Brno požádal o vyjádření k dodatečnému povolení akce -, Terénní úpravy motokrosového areálu". Dodaly podklady PD včetně hlukové studie a protokolu o měření hluku. Na schůzce byl také projednán program na letošní rok a budou dohodnuty termíny tréninků a závodů. Dále bude dohodnuto využití areálu pro pořádání sportovních a kulturních akcí pro obec Vranov.

Dne 7.1.2023 byla uspořádána Tříkrálová sbírka v obci. Koledníci navštívili naše občany a vybrali 38 829,- Kč.

Probíhá předprodej vstupenek na obecní ples, který se koná 28. 1. 2023 v sále obecního domu.

Bylo vytvořeno programové prohlášení ZO platné na volební období 2022-2026, které bude vyvěšeno na úřední desce a na webovém portálu vra-

nov.cz (V Obraze).

Omlouváme se občanům za pozdní odinstalování vánočních ozdob z důvodu většího onemocnění ve firmě, která měla odinstalování realizovat.

### Usnesení č. 2.2

ZO pověřuje starostu vystavením objednávky na Zpracování starší historie Vranova z let 1197-1630 od RNDr. Martina Culka PhD. K Radosti 2, Lelekovice 280, 664 31, IČO:41537238 za cenu 35 000,- Kč a termínem dokončení 31.7.2023

### Usnesení č. 3.3

ZO schvaluje finanční dar ve výši 5 000,- Kč společnosti Zdravotní klaun o.p.s. Paříkova 355/7 190 00 Praha 9, IČO:26547953 a pověřuje starostu podpisem darovací smlouvy a proplacením daru.



#### Usnesení č. 3.4

ZO schvaluje individuální dotaci AC Lelekovice z.s. Lelekovice 903 E, 664 31, IČO:44947992 ve výši 10 000,- Kč a pověřuje starostu podpisem smlouvy o dotaci a placením dotace.

### Výběr zpracovatele Kompletního zajištění dotačního financování FVE pro MŠ a Hasičku

#### Usnesení č. 3.5

ZO schvaluje výběr zpracovatele Kompletního zajištění dotačního programu financování FVE pro MŠ a Hasičku, a to firmu Plus Projekt, s.r.o. Tř. Kpt. Jaroše 1932/13, 602 00 Brno, IČO:08671427, DIČ:CZ08671427 za cenu 141 000,- Kč bez DPH a odměnu 2+2 % z udělené dotace a pověřuje starostu podpisem smlouvy

### Rozpočtové opatření č. 9

#### Usnesení č. 3.6

ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 9, které je dodatkem č. 1 tohoto zápisu

### Schválení smluv a smluvních vztahů

#### Usnesení č. 3.7

ZO schvaluje smlouvu č. 7700102062\_2/VB o zřízení věcného břemene s firmou GasNet, s.r.o. se sídlem Klišská 940/96, Kliše, 400 01 Ústí nad Labem IČO:27295567, DIČ:CZ27295567, zastoupený na základě plné moci společností GasNet Plynárenská 499/1, Zábřovice, 602 00 Brno IČO:27935311, DIČ:CZ27935311, uložení kabelů přípojky NN k plynárenskému zařízení REKO VTL Brno-Adamov-Blansko III na parc. č. 365/15, parc. č. 365/43 zapsaných na LV č.1 v KÚ Vranov u Brna v délce

41,80 m za jednorázovou úplatou 4 144,25 Kč včetně DPH a pověřuje starostu podpisem této smlouvy.

#### Usnesení č. 3.8

ZO schvaluje servisní smlouvu č. GDS/ZE220015/S 057 od firmy GEMOS DOPRAVNÍ SYSTÉMY, a.s. se sídlem Hálova 47/12, 190 15 Praha-Satalice IČO:24132098, DIČ:CZ24132098 na údržbu měřicího zařízení v obci za cenu 27 225,- Kč včetně DPH za rok + dopravu dle skutečně najetých kilometrů za cenu 16 Kč /km a pověřuje starostu podpisem smlouvy.

## Výpis schválených usnesení USTAVUJÍCÍ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE VRANOV konaného dne 15. 2. 2023

Přítomní členové zastupitelstva obce: Miloslav Křivánek, Ing. Pavel Škarecký, Ing. Kateřina Jetelinová, Mgr. Martina Dobešová, Roman Jonáš, Martin Holešovský, Eduard Filka, Ing. Dagmar Zemanová

### Aktuální otázky o činnosti ZO

Do konce ledna bylo provedeno finanční vypořádání dotací poskytnutých v roce 2022.

Jednalo se o projekty:

- Dotace JmK na vybavení obecní knihovny
- Dotace Ministerstva kultury na informační centra a veřejné knihovny
- Dotace JmK podpora proti suchu, zadržení vody v krajině a následná péče o zeleň
- Obdrželi jsme rozhodnutí č. 1220500083 o poskytnutí finančních prostředků ze Státního fondu životního prostředí ČR na realizaci akce Revitalizace zahrady ZŠ Vranov s důrazem na klimatické vzdělávání. Bude provedeno výběrové řízení na dodavatele této akce, abychom byly připraveny na příznivé klimatické podmínky a provedli realizaci tohoto projektu.
- Začátkem dubna proběhne celostátní akce s názvem „Uklidíme Česko“, kam se chceme přihlásit a uklidit obec a její okolí.
- Minulý týden proběhla schůzka s majiteli objektu bývalé knihy, kde nás informovali o záměru s touto lokalitou
- Koncem ledna jsme uspořádali obecní ples
- Tento týden proběhla schůzka s ředitelem SÚS JmK za účelem řešení dopravní situace a stavu komunikací v obci a mimo obec. Komunikace na Šebrov je připravena v plánu obnovy SÚS. Poškozené komunikace na Vranově budou sledovány a po posouzení havarijního stavu budou opraveny. Na opravu komunikace u Střítežských bude nutno zpracovat projekt. Objížďka z důvodu za-

vření mostu v České, které se plánuje na rok 2024, povede přes Vranov a zatím nejsou stanoveny přesné objížďné trasy

- Musíme se omluvit spoluobčanům a organizacím písařím do zpravodaje, že i přes velké úsilí se nám nepodařilo dohodnout s tiskárnou na vytištění obecního zpravodaje a tisk jsme minulý týden zrušili. Články budou použity v nejbližším vydaném zpravodaji.

#### Usnesení č. 4.2

ZO schvaluje poskytnutí individuální dotace obce Sboru dobrovolných hasičů Vranov, Vranov 279, 664 32 IČO: 65264533, ve výši 40 000,- Kč, na uspořádání oslav založení sboru a reprezentaci a prezentaci sboru.

#### Usnesení č. 4.3

ZO schvaluje poskytnutí individuální dotace TJ Sokol Vranov, IČO: 49458035, ve výši 40 000,- Kč, na úhradu nákladů za pronájem bazénu.

### Výroční zpráva o poskytnutí informací dle zák. č 106/1999 Sb.

Starosta předložil ke schválení výroční zprávu o činnosti obce Vranov v poskytování informací v souladu s ustanovením § 18 ods.1 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím v platném znění, za rok 2022.

Byly podány dvě žádosti. Žádosti se ale zjevně netýkaly působnosti obce, a proto nám bylo doporučeno je odložit podle § 14, odst. 5, písm. c), a následně odesílatele pouze informovat o odložení. Doporučení ve vztahu k těmto typům podání tedy zní, že postačí, pokud je založíme a dále na ně nebudete nijak reagovat.

K hlasování usnesení č. 3.5 bylo přistoupeno bez diskuze.

#### Usnesení č. 4.4

ZO schvaluje výroční zprávu o činnosti obce Vra-

nov v poskytování informací v souladu s ustanovením § 18, odst. 1, zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím v platném znění, za rok 2022. Zpráva je přílohou č. 1 tohoto zápisu.

### Zřízení výboru Hezký Vranov

#### Usnesení č. 4.5

ZO schvaluje zřízení výboru Hezký Vranov ve složení

Předseda: Eduard Filka

Člen výboru: Hana Holzmannová

Člen výboru: Jindřich Skácel

### Schválení smluv a smluvních vztahů

#### Usnesení č. 4.6

ZO schvaluje smlouvu o zřízení věcného břemene č.: BM-014330072298/001-ADS, s firmou EG.D, a.s., Lidická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno, zastoupenou Ing. Danou Mrvovou, na základě pověření ze dne 18. 1. 2021, a Smlouvy o smlouvě budoucí č.: BM-001040020175/001-TOO ze dne 18.6.2021, schválené na VZZO dne 8. 6. 2021, pod č. usn. 24.13, o uložení vedení distribuční soustavy - kabelové vedení NN, pojistková skříň NN na pozemku parc. č. 413/2 v k.ú. Vranov u Brna, zapsaný na LV č. 1, za jednorázovou cenu ve výši 2 000,- Kč bez DPH a pověřuje starostu podpisem této smlouvy.

#### Usnesení č. 4.7

ZO schvaluje dodatek č. 4 o navýšení ceny za zajištění zimní údržby společností elitbau s.r.o., se sídlem Dřevařská 855/12, Brno 60200, IČO: 25571273, DIČ: CZ25571273, jedná se o navýšení ceny za posypový materiál na 650,- Kč bez DPH, a pověřuje starostu podpisem dodatku č. 4 ke smlouvě.

# Výpis schválených usnesení USTAVUJÍCÍ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE VRANOV konaného dne 22. 3. 2023

Přítomní členové zastupitelstva obce: Miloslav Křivánek, Ing. Pavel Škarecký, Ing. Kateřina Jetelínová, Mgr. Martina Dobešová, Roman Jonáš, Martin Holešovský, Eduard Filka, Robert Škarecký.

### Aktuální otázky o činnosti ZO

Na 1.4. 2023 je naplánována celostátní akce Uklidme Česko, které se zúčastníme pod názvem Uklidme Vranov.

Byly podány dotace na Jihomoravský kraj:

- odbor kultury – Podpora památek místního významu oprava křížku na konci Kateřinské ulice, celkem 118 000,- Kč. z toho dotace 49 750,- Kč
- regionální rozvoj – Opravy místních komunikací a zvýšení bezpečnosti obyvatel v dopravě – chodník od Střítežských po Okály pravá strana, celkem 646 000,- Kč. z toho dotace 275 000,- Kč.
- odbor kanceláře hejtmána – Podpora jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí, dovybavení jednotek sborů, celkem 142 816,- Kč. z toho dotace 99 972,- Kč.
- Proběhla dvě jednání na kraji ohledně dotací nebo finanční pomoci na rekonstrukci sociálního zařízení a kuchyně v mateřské školce.
- Množí se stížnosti občanů na velké množství psích exkrementů, které se vyskytují v různých částech Vranova, jak na veřejných místech, tak na soukromých pozemcích. Žádám proto majitele psů, aby uklízeli po svých psech.
- DSO Tišnovsko pro nás připravuje výběrové řízení na dodavatele Revitalizace zahrady ZŠ Vranov s důrazem na klimatické vzdělávání.
- Vedení sportovního areálu AMK Zbrojovky Brno nám poslalo rozpis tréninků, závodů a další činnosti na rok 2023. Program závodů a tréninků je vyvěšen na webových stránkách obce.
- Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových nabídl obci seznam nepotřebných nemovitostí v katastru obce. V případě zájmu obce si může obec zažádat o převod těchto nemovitostí

jedná se o p.č. 426/2, 365/78, 392/6, 403/13, 76/2. Myslím, že obec bude mít zájem o tyto pozemky a žádost podá.

### Usnesení č. 5.2

ZO schvaluje příspěvek na podporu Linky bezpečí z.s. Ústavní 95, 181 02 Praha 8 IČO: 61383198, DIČ: CZ61383198, a pověřuje starostu poskytnutím příspěvku ve výši 5 000,- Kč na základě darovací smlouvy.

### Zřízení nového bankovního účtu a termínovaného vkladu

Starosta předložil ke schválení výběr banky pro zřízení nového účtu a termínovaného vkladu. Byly osloveny 3 banky, které nabízí dobré podmínky pro zřízení účtu a termínovaného vkladu na krátký časový úsek. Jsou to: KB, UCB a RB.

Jako nejvýhodnější je z hlediska nejvyššího procenta úročení a nejkratšího časového úseku nabídka od banky UniCredit BankCZ&SK s 5,8 % úrokem na měsíc.

### Usnesení č. 5.3

ZO schvaluje zřízení nového bankovního účtu a termínovaného vkladu u UniCredit Bank CZ&SK, Želetavská 1525/1, Michle (Praha 4), 140 00 Praha a pověřuje starostu zřízením účtu u banky UniCredit Bank CZ&SK včetně uložení 2 000 000,- Kč na jednoměsíční termínovaný vklad.

### Zřízení nového pracovního místa

Starosta předložil ZO návrh ke schválení zřízení funkčního pracovního místa na obecním úřadě na domovníka a údržbáře obce Vranov s úvazkem 40 hod. týdně.

Již delší dobu se potýkáme s vytížeností obecního zaměstnance a z důvodu jeho nemoci, která je částečně nahrazována pracovníky na dohodu o provedené práci jsme se rozhodli posílit údržbu obce o jednoho pracovníka na celý úvazek.

### Usnesení č. 5.4

ZO schvaluje zřízení nového funkčního pracovního místa na domovníka a údržbáře obce Vranov. Jedná se pracovníka údržby obce na úvazek 40 hodin týdně. Odměna dle platných platových tabulek.

### Usnesení č. 5.5

ZO schvaluje poskytnutí individuální dotace Římskokatolické farnosti Vranov u Brna, Vranov č.7, 664 32 IČO: 49461796 ve výši 5 000,- Kč na úhradu nákladů spojených s pořádáním akce Noc kostelů.

### Usnesení č. 5.6

ZO schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu obce Vranov na rok 2023 pro útulek KasProCats-kastrovační program z.s. Za Potokem 49, Janovice, 595 01 Velká Bíteš IČO: 06169775, DIČ: CZ06169775 na jejich kastrační program a odchytovou službu ve výši 10 000,- Kč.

### Schválení smluv a smluvních vztahů

#### Usnesení č. 5.7

ZO schvaluje návrh smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene č.: BM-001040021382/001-ELIG s firmou EG.D, a.s. Lidická 1873/36, Černá Pole, 602 00 Brno IČO: 28085400, DIČ: CZ28085400, zastoupenou Pavlou Trešerovou o uložení vedení distribuční soustavy – kabelové vedení NN, kabelový pilíř, uzemnění na pozemku parc. č. 327/1, 425 v k.ú. Vranov u Brna zapsaný na LV č.1 za jednorázovou cenu ve výši 21 500,- Kč. bez DPH a pověřuje starostu podpisem této smlouvy o smlouvě budoucí

#### Usnesení č. 5.8

ZO schvaluje nabídkovou cenu ze dne 8.3.2023 ve výši 34 020,- Kč bez DPH na provedení PD veřejného osvětlení v ulici Za Rybníkem od firmy Projekce TOTH, s.r.o. Vlhká 194/25, 602 00, Brno IČO:03958833, DIČ: CZ03958833 a pověřuje starostu vystavením objednávky. Cenová nabídka je přílohou č. 1 tohoto zápisu.

## OBECNÍ ÚŘAD – ÚŘEDNÍ HODINY

Starosta: Miloslav Křivánek tel.: 724 183 498

Místostarosta obce: Pavel Škarecký tel.: 774 328 680

Pondělí 8.00 – 12.00 14.00 – 17.00

Středa 8.00 – 12.00 14.00 – 18.00

Mimo úřední hodiny dle dohody na tel.: 724 187 498

Předseda stavebního výboru: Robert Škarecký tel.: 602 165 852

## OTEVÍRACÍ DOBA OBCHODU VRANOV

Pondělí až sobota 7.00 až 18.00 hodin.

Neděle 8.00 až 12.00 hodin.

## OBECNÍ KNIHOVNA

otevřena každou středu 17.00 až 19.00 hodin.

**www.vranov.cz FB: Vranov u Brna Instagram: Vranov u Brna**

Zpravodaj obce Vranov / zima, jaro 2023

Ev.č. MK ČR E 10190, vydávaný Zastupitelstvem obce Vranov – neprodejné

Obec Vranov, Březina 24, PSČ 664 32, tel.:+420 541 239 027, e-mail: obec@vranov.cz

Redakční rada: Martin Holešovský

Vydáno nákladem: 350 výtisků